Motorradkoffer ¢
Motorschutzbiigel fiir ZVZ?&%‘;'SLZ%%Z R S
KAWASAKI ZEPHYR 750 Soknsmoinll - HEPCO &
Ausfithrung B Spezialkoffer QL Zal 3]

Artikel-Nummer: 501.203

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 — 1453 - 100
Fax:06331 — 1453 - 120

Montagehinweise Q
Befestigung vorne oben (A):
Originalschraube entfallt. Befestigung mit 2 x Sechskantschrauben M 8 x 65

4 x U-Scheiben @ 8,4 mm
2 x selbstsichernde Mutter M 8

Befestigung unten (B):
Befestigung am Rahmen mit 2 x U-Bugel
2 x Sechskantschrauben M 8 x 50
2 x Aludistanzen @ 15 x & 9 x 25 mm
(zwischen U-Blgel schieben)
4 x U-Scheiben & 8,4 mm
2 x selbstsichernde Muttern M 8

Befestigung hinten (C):

Beide Bugelhalften hinter den Zylindern zusammenschrauben mit
1 x Sechskantschraube M 8 x 20
2 x U-Scheiben & 8,4 mm
1 x selbstsichernde Mutter M 8

Nach der Montage alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




